

# KEMENES ALJA

VEGYES TARTALMŰ FÜGGETLEN LAP

Zsejelen minden vasárnap reggel

Ár: Lajos evre 8 korona,  
korona, negyedevre 21 korona.

Felvétel száma ára darabonként 20 fillér

Alapítványunk  
DINKREVE VÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkreuve Nándor könyvnyomdája Cséldömölke-  
ide intézők a szellemi részt illető közlemény-  
hirdetések és mindenemű rendezhetők.

## Halottak napja.

Az élők minden Istenáldotta nap, csak egy nap az esztendőből a halottaké. Pedig sokkal többen vannak azok, akik „voltak”. Ez a föld szakadatlan temető és nincs lépés, melyet ne elporlott embereknek tennénk, akik már „por és hamu”.

A siető, a rohanó élet egy emberöltőre még megkíméli a temetőt, de nem is kell hozzá hosszú élet, hogy az ember lassan, mint veszi a szántó vető ember újra munkába a régi temetőt, vagy mint emelkedik gyárkémény a sírok helyén. Hiába! Az élet oly követelő. A halott pedig olyan csendes és mindennel megbékült. Pedig úgy lehet, míg az az utolsó „söhaj” nem kelt utra

fagyos ajkan, micsoda lázongó, micsoda türelmetlen érvényesülni akaró ember volt

A halál mindent kiengesztel. Mert valamennyien részesei vagyunk. És ha mondjuk is és ha érezzük is, hogy „teljük, rettegjük a halált” — ahogy az élet küzdelmei nehezek és ahogy az élet kelyhéből már eleget hőrpentettünk, — eljutunk arra a melankólikus gondolatra, melyet a népdal így fejez ki: „odalent már nem fáj semmi”.

Es mégis! Most az ő napjukon, a halottak napján valami lelki megigazulással lépjük át a mulandóság kapuját. A sírokon kigyúlt fény a feltámadást szimbolizálja. A hulló könyv pedig azt, hogy aki jól élt, annak sírján a kegyelet virága nem fagyott el. Hogy érzi

ezt a halott? Halottak napján, a temető borongó hangulatában, melyet az ősz hervadó melankóliája is növel és táplál, — úgy érezzük, hogy a halott tud arról.

Szerencsétlen ember, kinek sírján a kegyelet nem gyújtott mécset. Úgy kell gondolnunk, hogy élete is olyan csupasz, virágtalan, oromtelen volt, mint sírja. Pedig mit ér ez a rövid, veritékes élet, ha meg nem édesíti, meg nem enyhíti a szeretet.

„Es az az igazi szeretet, mely túléli az embert. A sírra helyezett virágok enyhület a szívnek és minden van benne ami nemes, emberi: gyöngédség, szeretet, hit és imádság.

Valóban nem az életért küzdünk, hanem a szép halálért.

## Temetőben.

Halottak napi tárcával.

A tömegnek esztétikai nevelésnél nincsen más brangó helyünk a temetőnél, mondotta meg nem is oly régen Mikszath egyik vélemény való beszélgetése közben. Mert tisztább saruval és hangulatra főkegyebb lélekkel még a templomba se lép az ember annyira, mint a temetőbe. A tempom misztikus. Fillerei felérnek az ég. A sírkövek ellenében csak az ember sziveig érnek, de aztán ott belenyúlának, itt nyugszik a másik, a ki még egy hét előtt azzal a szívvel becsúszott ezrekre menő ünneplőtől. „Menjenek haza és mondják meg, hogy lattak egy boldog embert.” Pedig „halála előtt senki sem boldog” mondotta Salon és Mikszath is megmondhatta volna, hogy előtte áll a mármarosai mandatumszerzős.

Most már ő is halott. És jeltelen halott, mint annyian. A Kerepesi temető a mi Pantheonunk s a tiz ujonkon el tudjuk mon-

dani, akinek érdemhez méltó síri faja van. Arany János szarkotája talán csak nem az? Nemcsak hogy nem műveszi, de meg a zordonan banális sírkövezenak is számtalan műsterkedésül tudnak be. Vagy a regnek „nemzeti aldozatos-zsegből” való emléket, az Egrossy, Laborfalvy. Valótt emléket? Mily szegények es mily együgyűek! Ifjú nagy az ember nem állhat meg hangulatos kegyelettel. Ezeknél egy újrat piramis mar igazan többet mond, mint a banális lant. larva, hogy több ilyen lehetetlen szót fel ne halmozzák. Polonyi Géza egyszerű közember volt akkor, megis apu banatában mily monumentális emléket tudott az Bona leányának emelni... Hát Csukasának a hitvese milyen „kőbe vésott fájdalom” helyeztet a sírdombra.

Még szerencse, hogy Kallós, Telcs, Ligeti az utóbbi években a síremlékek művészi elkészítésére vállalkoztak. Klapka, Irányi, Gerlécy, Flak így kaptak igen szép es meglekintésre érdemes síri emléket.

Am mégis a besüppedt sírok vannak

többségben. A korhadt fakeresztek, a jeltelenek. De talán egy besüppedt sír nem oly bántó, mint Jókaié. Az ember nem képes megérteni, hogy miért tudta ezt a nagy irodalmi alakjat korá elfelejteni? Mert elfelejtette. Zedlitz jut esztimkbe, aki egy helyen így enekel

„Ki kedvesem emlékeiben el,  
Nem háit az meg, csak elutazott;  
Halott az kit elfelejtetek!”

E szerint nem nyugszik a Kerepesi temetőben olyan igazi halott, mint Jókai. Sírja besüppedt és a múlt évi halottak napján az egyetemi polgárok halotti orációja már köszönörtan sírjánal hangzott. Szobrára, síremlékére a fanyhan gyűlt összeg kamatos kamatra vár s nincs az a mérges orvosság, a mit nagyobb dózisban ne adnának, mint a milyen orvosságszerű dózisokban mutatkozik a magyar közönség adakozó kedve a Jókai monumentumra. Nem lehet annak más magyarázata Jókai ez a generáció nem olvassa. Ha olvasná akkor Berand Iván, Tatránki Dávid, Kárpáthy Zoltán és Jókai más regényhősei meghoznák

Verseny árak!

Óriási választék!

## Sirkoszoruk és sírcsokrok Mindenszentekre:

élő, mű- vagy präparált virágokból és pálmákból a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig a legolcsóbban beszerezhetők Pápa a „Virágcsarnokban” Kossuth Lajos-utca (az új postapalotával szemben) ahol mindennemű virágkötészeti munkát modern izlésű kivitelben jutányosan készíttetnek. Vidéki megrendelések gondos csomagolás mellett pontosan eszközöltenek. A nagyrédelemű közönség szives pártfogását kéri

IFJ. HEYKAL EDE, mű és kereskedelmi keresz (volt cs. es kir. udvari főkeresz)

Halottainknak legyen esendes nyugovása, az előlnek enyhülete és az e napokban a temető kapuján kilépő száritsa fol könnyeit.

Küzdjön becsülettel az ugy is elkerülhetetlen szép halálért.

## H I R E K.

**A megyés püspök a király előtt.** István Vilmos dr. megyés püspök a múlt vasárnap kihallgatáson jelent meg a király előtt. A megyés püspök letette a valóságos belső titkos tanácsosi esküt. Az ünnepélyes eskünél Burián báró közös pénzügyminiszter és Gudenus gróf főkamaras voltak jelen.

**El Kinába!** Szinek Izidor dr. volt plebanosunk, mint értesülünk misszionáriusként Kinába szándékozik utazni. Dr. Szinek most budapesti lazarista s mindjárt utra kel, ha a parisi rendfőnök engedélye megérkezik.

**Katonák köszönése.** A cs. és kir. 5 hadtest parancsnoksága köszönetet fejezte ki varmegyei alispánjának azért, mert a községi előjárások a lefolyt hadjáratok alkalmából mindenféle segédkezést nyújtottak a katonai intézősegeknek, különösen a beszéltasolások és előfogatok kiállításával. Ebből a köszönetből tehát minden előjáró kisajátíthat magának annyit, amennyi az ő érdemeinek megfelel.

**Halálhír.** Sulyos csapást mért a vegzet Nagy-Dénes bobai földbirtokosra; szeretett ifju neje, szül. Hajas Ida, életének 30-ik és es boldog házasságának 9-ik évében meghalt. Ferjén kívül két fiacskaja, szülei és testverei siratják. Temetése pénteken ment végbe a községi általános részvétel mellett.

az emlékezet és kegyelet koszoruját erre a süppedő, pusztá sirtó, melynek szürke homokrétege kegyetlen szemrehányás e halálán nemzedék ellen.

Általában a kerepesti temetőnek még az a része sem művészi, a hol a nemzeti kegyelet és hála állított momentumot, ahol pedig a családi szeretet kegyeltele hívta ki a kritikát, ott a «de moribus nihil» elvével fogva jobb ha — hallgatunk. Mert sok a hivatalos és az izléstelenség.

Nem volt szerencsém a mauzóleumokkal se. C-ak a történeti kegyelet áll meg Batthyány, Deak és Kossuth monumentalsnak kívánkozó emlékeimél. Ez utóbbival majd ugy vagyunk, mint az Erzébet királyné emlékekkel. Több volt a rendelkezésre allo pénz, mint a mennyit szegényes művészetünk el tudott volna költeni, hogy több természetesség lássék és kevesebb hivalgás.

Mikor a kerepesti temető sirmozott jarjuk, akkor sohajtuk fol, mulandóság földje, de szegényes is vagy! Hiszen egyre masra hordja ide ezreit a kegyelet és megismily kevés a művészi. Mi mas hangulattal jarkál az ember a genuai temetőben, a hol valóban borzongós hangulatunkat enyhíti a művészet varázsa, a lány marvány, mely igaz könyekről és anyai szeretetről szól beszélősen, megindítóan.

U. L.

**Drága óra.** Tóth Hajdu István nagyszomnyi napszámossal történt meg a pech, hogy Molnár Lajos item órászületében hozzá ragadt egy zsebor. A szigorú törvény ezt lopásnak minősíti s ezért Hajdu't egy évi börtönrre ítélte a szombathelyi törvényszék.

**Lopott pénznek nincs értéke.** Két idegen, gyanus külsejű atyafi érkezett f. hó 28-án városunkba és itt nagy dárídót csaptak. Az illetőknek ez a nagy költsége feltűnő volt mindentűt, a Központi kávéház vendégei is egymás között gyanujoknak adtak kifejezést, amidőn nyaklo nélkül kerültek az asztalra a különféle italok s ezekért nagy bankokkal fizettek. Az egyik idegennek megtetszett a főpincér aranyláncs arra a kérdésre, mennyiért adja el, a közölt 140 korona árat alku nélkül kifűzte. Valaki ezt besugta rendőreinknek s midőn azok kiléptek a kávéházból, lefűltek őket. Kihallgatásuknál aztán kűsűt, hogy egyikőjük Nabigh Gyula sarvari, a másik Szabó Kalmán nemekereszturi lakos, akik a f. hó 27-iki zalagereszezi vásáron egy zsebmetszést hajtottak végre. A kárvallott Medgyesi Jozsef szentandrási lakos, akinek zsebéből egy 1000 koronát tartalmazó pénztárcát emeltek ki. Az ille ők most csendőrkézben vannak s a derű után a boru egyhangu érzéseinek hatása alatt elmélkednek a jövőről.

**Munkászatok.** A varmegye alispánja munkaszakaz létesítése ügyében tárgyalásokat folytatott Kemencsömjén, Magyaracsa, Kemencshőgyész és Kemencsmagasi községekben és — mint értesülünk — kedvező eredményel. Sömjénben 12, Gencsen pedig 43 munkaszakazt fognak építeni, amott dr. Berzsenyi Jenő birtokán, az utóbbi helyen pedig községi területen. Ezzel azonban az építkezés ügye nem nyer befejezést, mert a tárgyalások eredményehez képest meggyeszte folyik az akció a munkásnép érdekeinek előmozdítására.

**Verekedés.** Véres verekedést rögtönöztek folyó hó 23-án a szergenyi uradalmi munkások. A Schwarzcz-féle vendégloben iddógaltak a heti keresetet, amikor bevetődtek a gergelyi templomepítő munkások. Az odavalók nem jó szemmel néztek az érkezőket s azon voltak, hogy azokkal kikössenek. A templommunkások észrevettek amazok kötelező szándékát és tavozni akartak; de mar késő volt, mert a szergenyiek utánuk mentek s megtamadtak őket. Előkerült a bot, bicska s egyéb alkalmas szerszám s sőt revolverük is volt s csakhamar összagabalyodtak. Egy munkás az almból felriasztott nép köze közt es Verasztó Karolyt súlyosan megsebesítette.

**Tíz.** Egyházaskezben folyó hó 24-én valaki felgyújtotta Nagy Antal ottan gazda sertéslojat Szerencsere üres volt az ól s így a kar alu 20 koronát tesz ki.

**Note ne!** eredeti székegy cöbeságok a budapesti Péterfy asztal- viz tagjai gyűjteményéből. Képekkel, 1 Kor. Kacago szövetkezetek a szövetekezeti élet vidamságai. Képekkel, 1 Kor. Mindkét könyvujdonosság a mulatni vágyók részére postai szállal.

együtt 2 K-ért kúldi. Péterfy Tamás író, Budapest. IX. Köztelek. Péterfy Tamás eredeti humorát ismerjük es könyveit bizalommal ajánljuk olvasóinknak.

**Vásári Jolva.** Geiger Ferencné nagyszomnyi asszonyt rajtacsípték, amint a hétfői vásáron Almási János helybeli kereskedőtől edényt lopott. Ugyanekkor találtak nála mintegy 7—8 korona értékűt lopott ruhaneműt is. Az enyveskező főhernépet feljelentették a járasbörzsohöz.

**Győr filokzerása.** A hivatalos lap legtöbb száma jelenti, hogy Győrött és a varog határában a filokszera pusztit és ezért a földmivelésügyi miniszter Győröt és határát zár alá helyezte.

**Hegedű, mely a Krisztus előtti időkből való.** Ha igaz, amit Kertész Jozsef nemekereszturi cigány mond, akkor már Ádám apánk hegedűlve jött erre a világra. Kertész ugyanis azt állítja, hogy az ő hegedűje, melyet 25-én Kovács Gyula hosszupereszezi polkár széles jökedveben összetörtött, a Krisztus előtti idők terméke. A cigány Kovacs ellen pert indított a czeldömölki járasbírósnál és 900 koronát kér az összetört szárazfa erleke fejében. Kisse mérsékelt ár egy Krisztus előtti hegedűért.

**Drágább lesz a szivar.** A fővárosi lapok ezzel a remhírral arasztyák el az országot. A dohányos ember mindennapi szükségletét felelemlik. Az eddig is drága s amellest rossz rövidszivar árat akarják öt fillerről 6 fillerre felelemlni, a britanika 16, a trabukko pedig 18 fillér lesz. A specialitások dolgában pedig ugy intézkedett a pénzügyminiszter, hogy a Princessas szivarját és a Regalamediat a kis trafikosok is arushatják. A nagy dragaság mellett most meg a szegény ember szivarja is megdrágult. A magasabb arak utjévkor lépének életbe.

**Az Augusztus sorsjáték nyereseményeit most küldik szét.** A nyereseméytárgyak legnagyobb részét Löw Sándor, Augusztus főhercegnő kamarát szállítója, a kitűnő hűr fővárosi ékszerész szállítja s van olyan tíz élszrendű nyeresemény, mely szenzációt kelt a boldog nyerők között. Egy részük a cég Jozsef körüti üzletének kirakataban napokig volt allitva s allando gyönyörködőket vonzott a csillogó, a kincseket érő kirakat ele. Löw üzlete ismert szoliditással méltó a Budapestre fölrandulók teljes figyelmére.

**A vásárosmiskel bucsu.** A múlt évben elhatározta a vásárosmiskeli kath. hitközség, hogy Mindenszentek napján levő bucsujának vendéglátó részét egyszersmindenkorra, a bucsu napját követő vasnapra helyezi át, amely újítás már tavaly, az első évben, szépen sikerült. Az idén ezen bucsú vigadó, vendékeskedő nap, november hó 6-ára esik, amidőn mindenki szivesen fogadja kedves látogatóit.

**Egészségünket csak akkor tudjuk, amikor már elvesztettük.** Am az okos ember nem varja be elvesztést es főleg az ilyen jarványos időben már előre gondoskodik, hogy háza sohase legyen egy palack Esterházi cognac nélkül. Ahol pedig ezzel élnék, oda kolera be nem forokzik soha.

**Árvák bevándorlása Amerikába.** Szajtságszó rétegel az Amerikába vandorlónak az európai szegény es elarvult gyermekek alkotják. Emberbarát es állásai egyesületek őket Kanadába, hol ültetvényes családoknak besznek átutalva. A legutóbbi öt esztendőben közel 600000 európai fiatal európai kivándorlókat Kanadába.

# Jánosbáza.

Rovatvezető: BORS.

**Éz is megtörténhetik.** Meg a múlt héten. — okt. 21-en — történt... A többiek tavolodo Nap utójára szórta le melegeitó sularait ezen a napon a Földre. Bucszott... bucuzzott 5 hónapra és ezért egy szép nappal akart kedveskedni az embereknek, de különösen az iskolagyerekeknek. Meg is értettek a gyerekek a jó öreg Napot és kíváncsiak ki a szabadba, hogy lassák, mint bucuzik a meleglet adó öreg bácsi. És addig nem nyugodtak, míg tanítóikat rá nem vettek arra, hogy vezessék őket a természetbe, hadd bucuzzanak ők is a Naptól, meg a szabad természettől. A tanítók méltányolva a gyerekek ez ideális kívánságát, sorba állították a gyerekeket és vezettek őket a természet ölébe. A gyerekek ujjongtak, figyeltek, tapasztaltak, kérdézősködtek és ismeretek tarhazával gazdagodtak... Az öröm teljes volt... de nem sokáig, mert egy durva ember elrontotta a gyerekek örömet. Mikor a vasút mellett, a pap réten vonult a 300 főnyi gyermekcsapat, az uton előjük állt puskával — e helyen mindenható ur — Bugnicus János. És dörge a gyerekek meg a tanítók fölébe. «Vissza! Vissza! Istenemre mondom, itt senki el nem mehet!» Hogy pedig ezen nagyszerű kijelentésének kis belémet adjon, lekapta válláról puskáját és azzal hadonászott a tanítók meg a gyerekekkel orra előtt. Természetes, erre az ujjongás megszűnt és a kis nebulók anyyi felé futottak, ahányan voltak, keserves volt őket megint sorba állítani. Mikor Bugnicus János ur a nagy hatást észrevette — amit puskájával okozott — melegeit a dicsőséget és nagy kegyesen megengedte, hogy az uton a nagy csapat gyerek az ő magas színe előtt elvonulhasson, de vigyazva arra, hogy szőlőjében valami kárt ne tegyenek. E napon áldozott Bugnicus János ur utójára Bacchus-nak, az italok istenének.

**Bucsu Jánosbáza.** Hosszu az év, sokat kell az embernek ez idő alatt dolgozni, sokat kell szenvedni. De az ember mégis megnyugszik, mert tudja, hogy a földi élet csak ilyen. No meg aztán bizik abban, hogy csak eljön az a bucsu napja, amikor majd fejletheti bűjait-bajait. El is jött ez a nap, a szt. Vendel napja. Már előtte való napon igen füstöltek a falu végén a kémények, mert sütöttek-főztek, ilyenkor van aztán meszarás a tyukok, ludaik, pecok között. Asztalra kerülnek a jó borok/mindenféle kalacsok és meg más elképzelhető enni- és innivalók, mert már az aratás elmúlt, pénz van már a ladafában. És az emberek ezen a napon — a bucsu napján — esznek-isznak a rogyásig. Estére megtörténik minden körösmat és cigányzene mellett mulatnak, táncolnak estétől reggelig. Ha jól ütött ki az aratás, két napig is megy a mulatás. Utána aztán megint koplal a magyar egy álló esztendőig, a következő bucsup.

**Az alsósági vásáráthelyezés.** A kereskedelmi miniszter megengedte, hogy a nov. 5-iki szombatra eső vásár november 7-ikére átvihessék át.

**Tűz Zalaerdődön.** Múlt számunkban megjelent úy című hírdőkre az alábbi helyreigazítást kaptuk. Vasárnap délelőtt 9 órakor Torda Istvannal gyűltek ki a pajta. A tűz keletkezése után nyomban ott termelt a község népe a feckendővel, de a legnagyobb erőlködés dacára sem tudták a tüzet azonnal lokalizálni; elégett 10 embernek a takarmánya és pajtája. A pajtak majdnem valamennyje biztosítva volt, de csak csekély összegre.

**Kanyaró.** Alig csillapodott a láz, amit a kolerajárvány okozott, már ismét egy járványos betegség ijesztgeti az embereket — jobban mondva a kis gyermekeket — a kanyaró, a vörhéj. Szerencse, hogy nem oly veszedelmes, mint a kolera és nem is szedi áldozatait oly sürdén, mint a kolera. De itt is jó lesz már előre az óvintézkedések megtétele, hogy a járványnak terjedését megakadályozzák. Már községünkben 10—12 gyerek tekszik kanyaróban és úgy látszik, terjed is a betegség.

**Zsebmetszők Zalaegerszegen.** Az okt. 27-én megtartott országos nyasaron Megyesi József szentandrási lakos zsebből kimetszetek az erszenyet, amelyben 10 darab 100 koronás volt. A gyanú Szabó Kálmán némeskereszturi lakosra es egy ismeretlen jánosbázai zsebmetszőre irányult. A nyomozás folyik.

**Betörés.** Grünbaum Davidnal Bobán október 27-én virradóra eddig ismeretlen tettesek 4 darab bizott latat és 4 sovány kacsát az őltől elloptak. Krausz Ignac jegyermét is feltörték, de semmit sem találtak.

**Hamis forintosok.** Zollner Béla és Szűts György jánosbázai lakosok ismeretlen egyenektől hamis egyforintosokat kaptak. A helybéli vasutállomáson ki akarták adni, de Jürmöll vasúti penztárnok észrevette és elkobozta tőlük a hamisítványt. A nyomozás folyik.

**Gyűjtogatás Pálfán.** Október 27-én este 7—8 óra közt özv. Hirschler Sandorne jegyermét felgyűjtötték, de idejekorán észrevettek és eloltottak. A nyomozás szerint bosszuműve.

**Elszökött rab.** Zalaegerszegről október 27-én reggel megszökött a fogház kertjéből Fülöp János többszöri bűnösért elítélt rab, amit a fogházőrök csakhamar észrevettek és jelentették az ügyésznek. A jánosbázai csendőrség véletlenül találkozott vele Bobán, ahol igazolásra szólította fel, de magát igazolni nem tudta és bekísérte Jánosbázára. Somogyi őrmester táviratilag tett erről jelentést Zalaegerszegré, ahonnan a fogház őrmester azonnal előtérte.

## Szerkesztői üzenetek.

**H. L.** Ha azt mondják, hogy ez nem vált be, azért ne adjon vissza a további munkát, mert «Alább omnia vincit».

**V. I. R. D.** Önök tehát munkatársaink akarnak lenni igen szép, ezér köszönet érte. Minél több jöjjenek a dolgozatokkal!

**S. A.** Igen rossz az írása, nem lehet elfolvasni. Ha később jöjjön, hasonló dolgait fölhasználhatjuk.

**N. P.** Tengerező kadétnak felveszik IV-ik fogalmi vagy realkolából, vagy ezeknek megfelelő más iskolából. Felvételi vizsga tárgyai: nemzet, szaktan, mertan, földrajz, történelem, természetrajz, természettan, vezgytan.

## BORSZÉKIE

az ásványvizek királya, angolkór és verszegénység ellen paratlan gyógyszer. Mint üdítő és hűsítő ital a legelső minden vizek között.

Főraktár Czellödömölkön:  
**GAYER GYULA UTÓDA**

R Ö H P Á L cémnél.

Ára: 1/2, 1, 1 1/2, 2 lit.

36 44 48 64 fill.

Év. vissz. 8 10 12 14

## TÖRLEY

TALISMAN  
CASINO RESERVE

Ujévkor átvehető  
Pápocon egy jóforgalmu  
bőr-, fűszer-, rőfös-üzlet  
más vállalat miatt.  
Bővebb felvilágosítással  
szolgál Stern Lipótné  
Pápóc.

## K O L E R A

veszedelmű idegen **M O S A K O D J U N K**  
Szent László

fertőtlenítő szappannal.

Darabja 70 mller.

Főraktár: **Német Márkus** divatarak-tárában Czellödömölkön.

Sági nehez asztali  
borok eladóik.

özv. Tory Györgyné-  
nél Czellödömölkön.

# Figyelmeztetés!

## A Schicht szarvasszappan

valódi csakis a

# Schicht

névvel és a „szarvas” véd-  
jeggyel



## Mindenszentekre KOSZORUK

jutányos árban a legújabb kiadású, elő és hátrahagyó, pálmaleveles díszítő-ekkel, a legkülönösebb igényeknek teljesen megfelelően készült.

### MÓRGYULA munkerszetében:

Czellódömlök. Korház-utca 1a  
Előzetes rendezésnél az árak  
jóval olcsóbbak

## Kiadó lakások.

A Vásártéren lévő házamban  
**2 kétszobás lakás**  
**1 egyszobás lakás**  
a szükséges mellékhelyiségek  
kel és kertihasználattal azonnal  
— kiadó. —  
Juray Antal Korona szállós.

ÉRDEZZÜNK MEG AZ ERŐVOST!

# Kronoldorfi

alkáliikus természetes  
savanyuvíz.

Bor, pezsgőhöz a legjobb ital  
Magyarországi források: Eger, V. Z. utca 10.

2692 4910 tkv.

## Arverési hirdetmény kivonat.

A czellódömlői kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Weisz Kálmán czellódömlői lakos végrehajtónak Finta Sándor és neje szül. Németh Anna budapesti lakos, végrehajtást szenvedők elleni 359 kor. követelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a czellódömlői kir. járásbíróság területén lévő nemésdömlői 309 sz. llykben + 1 sor 225 h 9 a hrszám alatt levett 164 sorszámú udvarral bíró házas ingatlanra 1920 körönében megállapított kiáltásj. árban az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1910. évi december hó 14. (tizennégy) napjának délután 9 órájkor Czelló-

dömlői kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóságnál megtartandó nyilvános árverésen eladatról fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10% -át készpénzben, vagy az 1881. évi LX. tc. 42. §-ban jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. tc. 170. §-a értelmében a bánatpénznek e bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Czellódömlök: 1910. október 8.

BARTHA sk. kir. jbiró.

A legtöbb kiállításon a legelső díjjal kintüntetett és első orvos-  
tanárok által ajánlott, kintünő minőségű

## ESTERHÁZY COGNAC mindenütt kapható

Az Esterházy cognac a közönség kedvenc itala!

Az Esterházy cognacgyár központi irodája:

TELEFON  
31-49

B U D A P E S T  
V. Csaky-utca 14. szám.

TELEFON  
31-49.

# UNGHVÁRY JÓZSEF

ZOLOTELEPEN IS GYÜMÖLCSFA-ÉS-OLAJÁRÁM

## ZÖLDŐ IPESZTEGYEK

Nagyobb mennyiségű  
**nemes gyümölcsfa-**  
csomagt. bogárgyümölcsök, k.  
szőlők, kert. szőlők, k.  
**sima és gyökeres szőlővesszők**  
sz. kaphatók.  
" Tiszta sima és aranykötés kornal.



## Stock-Cognac Medicinal

szavatolt valódi borpárlat

# CAMIS és STOCK

gőzpároló telepéből

BARCZOLA.

Egyedüli Cognac-gőzfőződe állandó hivatalos  
vegyi ellenőrzés alatt.

Kapható Jánosbázin:

minden jobb utatban.